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Kregowce po 1kl LO !

Pytania na poziomie 1 klasy LO. Sprawdz ile pamigtasz !

Poziom trudnosci: Sredni

1. Szkielet chrzesty ulega mineralizacji dzieki:
o A -wapniu
o B - weglanowi wapnia
o C - weglowi
o D - fosforanu wapnia

2. Do przedstawicieli ryb dwudysznych nalezy
o A - latimeria
o B - pterapsis
o C -rogozab
o D - rekin mtot

3. Ryby - Jakie potaczenie jest czaszku z kregostupem ?
o A -taczy sie za pomocg 1 ktykcia potylicznego
o B - taczy sie za pomoca 2 ktykci potylicznych
o C - ruchome dzieki dZzwigaczowi i obrotnikowi
o D - zros$nigcie czaszki i kregostupa

4. Forma przej$ciowg miedzy rybami a ptazami jest:
o A - Praptak
o B - Latimeria
o C - Ichtiostega
o D - Sejmuria

5. Ktore zwierzeta posiadajg narzad Jacobsona?
o A-Weze
o B - Jaszczurki
o C-Zaby
o D - Krokodyle
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6. Ktore stwierdzenia dotyczg ssakéw
= A - Bezjgdrzaste erytrocyty
= B - koéci pneumatyczne
= C - czterodziatowe serce
= D - zeby jadowe

7. Ktorej grupy kregowcdw dotyczy stwierdzenie "Majg trzy powieki.."
o A - Ptazy i gady
o B - Ptazy
o C - Gady
o D - Ryby, ptazy, gady

8. Ktére zwierze jest ssakiem
o A - Filander zajeczy
o B-Zotna
o C - najezka
o D - ciernik

9. Ryby katadromiczne sg to ryby ktére
o A - Sktadajg jaja na dnie zbiornika wodnego
o B - odbywajg w porze godowej wedréwke z rzeki do morza
o C - troszczg sie o potomstwo
o D - zjadajg narybek

10. Migotka jest to
o A - oko ryby
o B - trzecia powieka ptaza
o C - trzecia powieka gada
o D - oko gada

11. Ptazy pokryte sg
o A - tuskami i Sluzem
o B - naga skorg pokrytg Sluzem
o C - nagg skorg pokrytg tarczkami
o D - nagg suchg skérg
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12. Posiadajg ucho wewnetrzne, srodkowe i 1 kostke stuchowg
o A-ryby
o B - ptazy
o C - gady
o D - ssaki

13. Ssaki dzielg sie na:
o A - jajorodne, jajozyworodne, zyworodne
o B - tozyskowce
o C - stekowce i tozyskowce
o D - stekowce, tozyskowce, torbacze

14. ktory gatunek gada wystepuje w Polsce
o A -kajman
o B - gawiala
o C - z6tw biotny
o D - legwan

15. Co oznacza pojecie "zagniazdownik" ?
o A - Ptak nie sktadajacy jaj w gniezdzie
o B - Ptak zostajgcy w gniezdzie po wykluciu
o C - Ptak podrzucajacy jajo innym
o D - Ptak ktory po wykluciu samodzielnie moze opusci¢ gniazdo

16. Do ptakow grzebieniowych nalezg :
= A -sowy
= B - pingwiny
= C - kukufki
= D - kiwi
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Karta odpowiedzi
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